

## 国内

## 东部战区组织环台岛警巡和演习

新华社南京4月8日电 中国人民解放军东部战区按计划于4月8日至10日在台湾海峡和台岛北部、南部、台岛以东海空域组织环台岛战备警巡和“联合利剑”演习。

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,这是对“台独”分裂势力与外部势力勾连挑衅的严重警告,是捍卫国家主权和领土完整的必要行动。 李秉宣

## 海上执法立体监管模式初步建立

据新华社北京4月8日电 中国海警局近年积极推行“科技+”“网络+”执法模式,全面强化打击整治力度,初步建立起陆岸巡查、海上巡航、空中巡视的海上执法立体监管模式,海上走私、偷渡、贩毒、盗采海砂、非法捕捞等海上突出问题得到有效整治。

陆岸巡查、海上巡航、空中巡视的海上执法立体监管模式是指派出人员、车辆对重点码头、港口、岸线、海岛进行陆岸巡查;派出舰艇对海上重要航道、重点海域进行海上巡航;派出无人机、直升机等空中力量,采取定线巡航、区域巡查等方式进行空中巡视。 张鑫

## 城市公交专用道将优化管理

公安部交管局局长李江平7日在公安部新闻发布会上介绍,全国公交专用道总长度已超过1.8万公里。公安部将于6月1日起实施优化城市公交专用道管理措施,优化公交专用道专用时段,因地制宜允许部分车辆使用公交专用道等。

李江平表示,在保障公交车运行速度的前提下,鼓励地方结合实际允许单位班车、专用校车等大功率车辆,在公交专用道专用时段通行。 据中新网

## 长三角



## 2023 上海市民文化节启动

4月8日,孩子们在宝山区顾村公园“樱画书艺”活动上创作。当日,上海市民文化节以“城市美育日”开启新一年的系列活动,各区县举办的千余场特色活动让市民收获线上线下的精彩体验。 新华社发

## 国际

## 朝鲜进行潜水式战略武器试验

新华社首尔4月8日电 朝中社8日报道,朝鲜4日至7日进行了潜水式战略武器系统试验,验证该武器系统的可靠性和致命打击能力。

报道说,朝鲜方面4日下午在咸镜南道金野郡加津港派出“海啸-2”核无人潜水攻击艇,在东部海域潜航71小时,后于7日下午到达预定目标水域,并在水下成功爆破试验用战斗部。

朝中社此前报道,朝方3月下旬先后进行“海啸”和“海啸-1”核无人潜水攻击艇试验。据报道,这种潜水式战略武器系统旨在“隐秘潜航至作战水域,通过水下爆炸造成超强力放射性海啸,从而破坏消灭敌方军舰编队和主要作战港口”。朝中社此前说,美国和韩国反朝战争演习导致朝鲜半岛军事政治形势逼近难以逆转的危险地步。



## 第20届布鲁塞尔国际花展举行

这是4月7日在比利时首都布鲁塞尔以西的拜加登城堡园林拍摄的花卉。第20届布鲁塞尔国际花展于4月1日至5月4日在布鲁塞尔以西的拜加登城堡园林举行。 新华社发

## 一颗太阳系外类地行星或有磁场

新华社北京4月8日电 美国研究人员日前报告说,他们通过一组特殊的射电信号,发现12光年外的一颗类地行星可能拥有磁场。

这颗行星名为“鲸鱼座YZ b”,是红矮星“鲸鱼座YZ”的多颗岩质行星之一,比地球略小。“鲸鱼座YZ b”与红矮星的距离非常近,公转周期为2天。红矮星是体积较小、温度较低的恒星。

美国科罗拉多大学博尔德分校和巴克内尔大学的研究人员在英国《自然·天文学》杂志上发表论文说,他们利用美国国家射电天文台的设备,观测到来自“鲸鱼座YZ”的两次射电信号暴发。信号特征显示,它们可能是这颗红矮星喷出的等离子体穿过附近行星的磁场后产生的。

在寻找地外生命踪迹时,行星是否有磁场是一个重要参考指标。地球磁场是生命重要的保护伞,如果它不存在,来自太阳的高能带电粒子将直接轰击地表,生命很可能无法诞生。

## 体育

## 刘虹获女子竞走20公里冠军

新华社苏州4月8日电 2023年全国竞走大奖赛(第2站)暨世界田联竞走巡回赛8日在江苏太仓市开赛,名将刘虹获得两项赛事的女子成年组20公里冠军。

还有一个多月将满36岁的奥运冠军刘虹状态出色,以1小时28分49秒的成绩夺得女子成年组20公里冠军。赛后她坦言,最近几场比赛挨得太近,所以将本次比赛作为“强度课”来对待,一开始也没想那么快,但比赛过程中来了状态,自己也没有去压,就发挥出来了。

两周前,刘虹刚刚刷新女子35公里竞走亚洲纪录。谈及世锦赛项目选择,她表示还是要多参赛多训练,看哪个项目更适合自己的,会选一个更强、更有把握的,至于是否兼项也要看情况。 王恒志

## 中国篮协对球员归化持开放态度

新华社北京4月7日电 2023中国篮球媒体日第一期活动7日在京举行。中国篮球协会主席姚明表示,中国男篮的世界杯目标是小组出线,中国篮协对球员归化持开放态度。

活动现场,姚明等嘉宾就近期中国篮球的热点话题与记者进行了交流。对于关注度很高的球员归化问题,姚明表示,中国篮协对此持开放态度,但球员归化需要符合国家法律法规、符合国际篮联参赛标准,以及需要考虑文化融入的问题。 郁思辉

## 中国女足获得亚洲杯亚军

据新华社北京4月8日电 2023年女足亚洲杯8日在韩国仁川落幕,中国队在决赛中0:6不敌奥运冠军日本队,获得亚军,并锁定了女足世界杯小组赛席位。

循环赛最后一个比赛日,中国队11:1大胜积分相同的中国台北队,力压对手以第二名的身份跻身决赛,与8战8胜的日本队争夺冠军。

中国队在循环赛的唯一一场失利即是负于日本队。决赛再度交锋,最终日本队以6:0取胜,成功卫冕。 王梦

## 2023年铁三亚洲杯德兴站开幕

据新华社南昌4月8日电 2023年铁人三项亚洲杯暨中国铁人三项联赛江西德兴站比赛8日在凤凰湖景区开幕,吸引了来自11个国家和地区的近800名选手参赛。

这是2023年首场中国铁三联赛比赛。比赛设男、女优秀组,赛事总距离为51.5公里,游泳1.5公里、自行车40公里、跑步10公里。男子优秀组比赛中,瑞士选手马·斯图德尔最终以1小时48分19秒、领先第二名6秒的优势获得冠军。

女子优秀组黄安琪成功“复刻历史”:她在跑步赛段一路领先,最终以1小时57分58秒夺冠。

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008